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SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 08(OITO) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, ANTONIO CARLOS DE MORAIS, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, 
ELORENA FERNANDES DA SILVA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA, ANTONIO LUIS COELHO  E 
WANDERSON NOLETO RIBEIRO. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA 
LIBERDADE E DA DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. CONTINUANDO 
SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA. SOLICITO A 
TESOUREIRA DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ 
EM DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM 
COMO ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SOLICITO AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO 
EXPEDIENTE E JÁ INCORPORO AO GRANDE. COM AUSÊNCIA DE MATÉRIA. ESTÁ FACULTADA A 
PALAVRA AOS NOBRES COLEGAS VERADORES. COM A PALAVRA VEREADOR ANTONIO CARLOS 
DE MORAIS, BOM DIA, SENHOR PRESIDENTE PEÇO PERMISSÃO PARA FALAR SENTADO, QUERO 
SÓ AGRADECER OS COLEGAS VEREADORES E O PODER EXECUTIVO PELO GRANDE TRABALHO 
QUE TEM FEITO E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA, BOM 
DIA A TODOS, SENHOR PRESIDENTE, COLEGAS VEREADORES E PÚBLICO QUE NOS ASSISTE 
PELAS REDES SOCIAIS, PEÇO PERMISSÃO PRA FALAR SENTADA SENHOR PRESIDENTE,HOJE 
VOU ME DIRIGIR AO VEREADOR DERSON COMO LÍDER DO GOVERNO SE VOCÊ TEM ALGUMA 
RESPOSTA DO REQUERIMENTO QUE EU FIZ A VOSSA EXCELÊNCIA NA ÚLTIMA SESSÃO QUE EU 
ESTIVE PRESENTE NESTA CASA, EM RELAÇÃO DO MATERIAL DO MATADOURO E MUITO 
OBRIGADA.COM A PALAVRA VEREADOR  WANDERSON NOLETO, BOM DIA A TODOS, MESA 
DIRETORA, COLEGAS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS DA CASA, QUE BOM TER O VEREADOR 
TEXEIRA AQUI COM A GENTE, GRAÇAS A DEUS E QUE DEUS POSSA RESTAURAR SUA SAÚDE 
CADA DIA MAIS E REFERENTE AS PALAVRAS DA VEREADORA TÂNIA EU NÃO TIVE RESPOSTA 
EU TENHO INFORMAÇÃO QUE A SECRETÁRIA RESPONSÁVEL PELOS OS EQUIPAMENTOS TEM 
A COMPETÊNCIA DE ADMINISTRAR AS COISAS QUE LÁ ESTÃO E ESSA É MINHA RESPOSTA E 
MUITO OBRIGADO. DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE. E ABRO A ORDEM DO DIA  
COM A PRIMEIRA DISCUSSÃO DISPENSA PARECER NÚMERO 004/2024, SOLICITA A DISPENSA 
DE EMISSÃO DE PARECER E PELO PROSSEGUIMENTO DO PROJETO DE LEI NÚMERO 016/2024. 
COM A PALAVRA VEREADOR ANTONIO CARLOS DE MORAIS, EU PEÇO DISPENSA DO PARECER.  
 
 
 
 
 



 
 
 
 
COM A PALAVRA VEREADOR WANDERSON NOLETO, O MESMO FEZ UMA LEITURA DO OFICÍO 
NÚMERO 004/2024, E OLHANDO AQUI O OFICÍO, É UM PARECER QUE TÁ DIZENDO QUE O  
PROJETO TÁ TRANSITADO, LEGAL ASSINADO PELOS OS TRÊS MEMBROS DA COMISSÃO 
PRESIDENTE, RELATOR E MEMBRO E QUERO DIZER QUE SOU A FAVOR DO OFICÍO E MUITO 
OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA, REALMENTE EU FAÇO MINHAS 
PALAVRAS AS DO VEREADOR DERSON EU ESTRANHEI POR QUE GERALMENTE O OFICÍO É SÓ 
PEDINDO A DISPENSA E AQUI NO PRÓPRIO OFICÍO O RELATOR FEZ O PARECER, ENTÃO EU 
ACHO QUE NÃO É NEM VIAVÉL A GENTE PEDIR DISPENSA POR QUE DENTRO DO PRÓPRIO 
OFICÍO TÁ O PARECER E CONSTA TUDO DE UM PARECER E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA 
VEREADORA ELORENA FERNANDES, BOM DIA, SENHOR PRESIDENTE PEÇO PERMISSÃO PARA 
FALAR SENTADA, FOI JUSTAMENTE O QUE EU OBSERVEI NA SESSÃO ANTERIOR QUANDO EU 
FIZ A LEITURA E EU IMAGINEI QUE FOSSE REALMENTE O PARECER POR QUE TINHA A 
CONCLUSÃO DELA E EU SUGIRO A GENTE VOTAR NESSE PARECER E CONSEQUENTEMENTE JÁ 
NA LEI ORÇAMENTARIA, TÁ TUDO DE ACORDO E EU ESTOU DE ACORDO. DECLARO 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 141. COLOCO 
EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER NÚMERO 004/2024, QUE SOLICITA A DISPENSA DE 
EMISSÃO DE PARECER E PELO PROSSEGUIMENTO DO PROJETO DE LEI NÚMERO 016/2024. SE     
TODOS FOREM DE ACORDO FIQUEM COMO ESTÃO. VOTAÇÃO APROVADA POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 
SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO SERÁ 
ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
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